

Ерощенко назначат иркутским губернатором, чтобы он лоббировал бизнес-интересы Прохорова

Президент холдинга «Ислэнд» Сергей Ерощенко, назначенный врио главы Иркутской области, может стать «неполитическим» губернатором, который будет лоббировать бизнес-интересы Михаила Прохорова, одного из крупнейших акционеров золотодобывающей компании «Полюс золото».

Об этом заявил иркутский политолог, доцент кафедры мировой истории и международных отношений ИГУ Сергей Шмидт.

Политолог назвал Сергея Ерощенко «человеком, надежно связанным с Михаилом Прохоровым» и напомнил, что он участвовал в создании отделения «Правого дела» в 2011 году, вместе с Прохоровым вышел из партии, а затем был его доверенным лицом на выборах президента. Шмидт не исключил, что назначение Ерощенко врио губернатора может свидетельствовать об усилении позиций Прохорова и даже о его возможном вхождении в новый состав федерального правительства Дмитрия Медведева.

«Назначение Ерощенко определяет не политика, а бизнес. Он не обладает качествами публичного политика и едва был бы избираем после вступления в силу поправок о прямых выборах губернатора», — считает Сергей Шмидт. При этом, по мнению политолога, кандидатура Сергея Ерощенко может столкнуться с сопротивлением депутатского корпуса, когда будет внесена на рассмотрение областного парламента. «Законодательное собрание — прочно единороссовское, а отношения Ерощенко с „Единой Россией“ трудно назвать хорошими», — сказал Шмидт.

Говоря об отставке Мезенцева, политолог подчеркнул, что его уход стал неожиданным, поскольку экс-губернатор в последнее время стал активнее проявлять себя в политическом поле. «Только вчера иркутяне в эфире местного телеканала видели сюжет с резкой критикой Мезенцева в адрес мэра Иркутска [Виктора Кондрашова] за неразумные траты на ремонт автомагистралей. Создалось впечатление, что Мезенцев собрался сидеть вечно и даже поменять мэра Иркутска, решил остаться в Иркутской области всерьез и надолго», — рассказал Тайге.инфо Сергей Шмидт.

Политолог не сомневается, что Мезенцев будет трудоустроен довольно быстро: «Скажу общими словами, что Мезенцев — человек команды Путина, а тот своих не бросает». Шмидт считает, что он «органично смотрелся бы на месте полпреда»: «Для него это хорошая работа. Люди, работавшие с Мезенцевым и близко его знающие, говорят, что у него плохие способности как у управленца, но хорошие как у коммуникатора. Он умеет договариваться, вести и организовывать переговоры, но рутинная управленческая работа — не для него».

Автор: Артур Скальский © Тайга.info ПОЛИТИКА, ИРКУТСК 👁 7590 21.05.2012, 00:09 📄 515

URL: <https://babr24.com/?ADE=105736> Bytes: 2420 / 2420 Версия для печати Скачать PDF

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

